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“C uesnibro onmumu3sayuu cmpykmypbl eapuaHma e
ycriosusix nepexoda K 08yXypPOBHEBOMY 3K3aMeHYy
u3 rnepeoU Yyacmu UCKJTIO4HEHO OOHO 3adaHue
npakmu4yeckouU HarpaesieHHocmu, a 60 eMmopyio
yacmb 0obaesieHo 3adaHue npogusibHO20
ypoeHsi (19) ¢ akoHomu4YecKuM cooepkaHuem.”

Cneundmkaums KOHTPOSTbHbIX U3MEPUTENBbHbIX
mMatepunanos anga nposenerHus B 2015 roay
edVHOro rocygapcTBeHHOro ak3amMmeHa no
MATEMATWKE (npodunbHbIM YPOBEHD)




Cneundomkaumst KOHTPOSbHbIX U3MEPUTESBbHLIX MaTepunaroB Ansi NpoBeaeHUs B
2015 rogy eanHoro rocygapcteeHHoro akdameHa no MATEMATUWKE

(MpounbHbIN ypoBEHb)
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YMeThb UCTNOIL30BaTh
NpUOOpETEHHBIE 3HAHHUS
19 [ ymeHUS B IpaKTUUECK
IesITeJIbHOCTH U
MOBCEAHEBHOM KH3HHU
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Koondukatop TpeboBaHuin K YPOBHIO MOArOTOBKU BbIMYCKHUKOB
obpas3oBaTernbHbIX OpraHn3aunn ansa npoBeaeHust eAnHOro rocyaapCcTBEHHOro
9K3aMeHa no matemartunke

6

VYMmeTs HCMoOaBL30BaTh ﬂpliOﬁpETEHHble 3HAHHI H VMCHHH B
npaxnmecxoii NesiTeJIbHOCTH H MOBCEeAHEBHOH KH3HH

@ <!

AHanu3upoBaTh peanbHbIEe YHCIOBBIE JaHHBIE, HHQOpPMaLHIO
CTAaTUCTHYECKOIO XapakTepa; OCYLIECTB/IATL MPAKTHYECKHE PaCUEThl
no d¢opmyjgaM; MOIb30BaTbCsl OLIGHKOM M MNPUKUIAKOH [MpH
MPaKTHYECKUX pacueTax

6.2

OnuceiBaTk ¢ nomouibio GYHKUMH  pa3lIuyHblE  peaibHble
3aBUCHUMOCTH MEXKAY BEJIMYMHAMHM M HHTEpPNpeTHpOBaThb HX
rpaduky; U3BJIEKaThb MHGOpMALWIO, NPEACTaBIEHHYIO0 B Tadiuuax,
Ha Auarpammax, rpagukax

Pemartsh [MPHKIAJHbIC 3aJda4YH, B TOM qUCIIE  COLHAJIbHO-
SKOHOMHYECKOIO H Cl)HBH‘-IeCKOI'O XdpdaKTEpa, HaA HauOOJIbIINE H
HaAUMCHBIIHNC 3HAYCHHSA, HAd HAXOXKIACHHE CKOPOCTH H YCKOPCHHA

B, 00900090900 =




Cneumndurkauns KOHTPONbHbIX N3MEPUTENbHbLIX MaTtepmnanoB A1 NPOBeAEHNA B
2015 rogy eanHoro rocygapcrteeHHoro akdaameHa no MATEMATUKE
(MpoUNbHLIN YPOBEHD)

— ——-— — - —————

YMeThb UCIOIL30BaTh
NpUOOpeTEHHBIE 3HAHUS
19 |1 yMeHus B NIpaKTHYECKOH 6.1,6.3
neaTeJIbHOCTH U
MOBCEIHEBHOH KHU3HH

Kogndgomnkatop anemeHTtoB cogepxaHua no MATEMATUKE ona coctaesneHus
KOHTPOMbHbIX U3MepPUTENbHbLIX MaTtepuanos On4 npoBegeHna equHoro
rocygapCTBEHHOro 3Kk3amMeHa

1 Alreopa
1.1 Yucna, kopHu u cmeneHu

[lenbie uucnaa
CteneHb ¢ HATYpaabHLIM I1OKA3aTeIeM
ﬂpoon NPOLIEHTI, paLlMOHaJleble yucia
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. 2.1.12 Hpumeﬂeﬂue MATeMATUYECKUX  METOAOB Il PEeLUCHHUs
COAEpIKATE/NbHbIX 3aJa4 U3 pa3JU4HbIX O00JaCTEd HAYKU U
npaktuku. HMutepnperauuss  pesyabTata, YY€T  peajbHbIX

OrpaHUYCHUHU
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U.B.AweHko. EI'D 2015 MATEMATUKA TunoBble aKk3aMeHaLMOHHbIE BApPUAHTHI.
(28 BapmnaHT)

Ne19. 1 anBapsa 2015 roga Naeen Butanbesuy B3an B 6aHke 1000000 pybnen B kpeauT.
Cxema BbINnatbl KpeauTta cneayowas: 1 yncna kaxxgoro cneaytowero mecqaua 6aHk
Hauncndaet 1% Ha ocTaBLyloCs CyMMY gorra (To ecTb yBenuymBaeT gonr Ha 1%), 3atem
[MaBen ButanbeBu4 nepeBoauT B 6aHK nnaTéx. Ha kakoe MMHMManbHOEe KONM4ecTBO
mecsdueB NaBen ButanbeBny MoOXeT B3ATb KpeauT, YTOObI exxemMecsiyHble BbinnaTbl Obifin He

6onee 125000 pybnen?

PewweHue:

[TycTb cymMa KpeauTta — S, a rogoBoun NpoLuUeHT cocTtaBnsaeT — a@%. B nocnegHun geHb
Kakgoro roga octasLUasiCA cyMmMa gonra yMmHoXaeTcs Ha koadpdouumeHt b =1 + 0,01a.
b=1+0,01-1=1,01;

1000000 -1,01 =1010000; 1010000 — 125000 = 885000.

885000 1,01 = 893850; 893850 — 125000 = 768850 n 1.4.




CoctaBum Tabnuuy Bbinnar:

Mecsubl Joar 0aHky , pyoO. OcTaToK mocJjie BbILJIATHI
(Tpanma), pyo.

0 1000000 -

1 1010000 885000

2 893850 768850

3 776538,5 651538,5
4 658053,885 533053,885
3) 538384,424 413384,424
6 417518,268 292518,268
7 295443,45 170443,45
8 172147,885 47147,885
9 47619,364 0

3HauunT [NaBen ButanbeBn4y MOXET B3STb KpeauT Ha 9 mecsiLes.

Omeem. 9




U.B.AweHko. EI'D 2015 MATEMATUKA TunoBbie aKk3aMeHaLMOHHbIE BAPUAHTHI.
(23 BapmaHT)

Ne19. 31 nekabpsi 2014 roga Banepun B3an B 6aHke 1000000 pybnen B kpeaut. Cxema
BbINnaTtbl KpeauTa cnegyowas:31 gekabpsa Kaxxagoro crneaytowero roga 6aHk HauMcnsaeT
NPOLEHTbI HA OCTaBLUYKOCS CyMMY Agonra (TO eCTb YBENUYMBAET AOMTM HA onpeaeneHHoe
KONMYEeCTBO NPoLEHTOB), 3aTeM Banepun nepesBoanT odepenHomn TpaHwl. Banepumn
BbINMaTuUN KpeauT 3a ABa TpaHLwia, nepesens B nepsbint pa3 660000 pybnen, Bo BTopon —
484000 py6nen. Nog kakon npoueHT 6aHK Bblaan kpeaut Baneputo?

PeweHue:

[TycTb cymma kpeanta — S (100000 py6), a roqoBoun nNpoueHT cocTtasnsaeT — a%, nepsas
Bbinnata X (660000 py0), a BTopasa — Y (484000 py0). Toraa 31 noekabps kaxgoro roga
ocTaBLUasics cymMMa gorra ymHoxaeTcst Ha koadpduument b =1 + 0,01a.

Mocne nepeoi BeINnaTLl cymma aonra coctasut S, = S-b - X.

Mocne nepeoi BeiNnatbl cymma aonra coctasut S, = S -b-Y = (S-b - X)-b -Y = S-b?-b-X -
Y.

Tak kak Banepuil BbINNaTUN KpeaWT 3a ABa TpaHLwa (AByms Bbinnatamu),To S-b? - b-X-Y=0.
1000000b? - 660000b - 484000 = 0.

b=1,1; b=-0,44 (He yooen. ycn.)

1,1=1+0,01a, a=10%.

O .10




19. paxxgaHuH eTpoB No criyyar pPoXKAEHNS CbiHA OTKPbIST B BaHKe CYET, Ha KOTOPbIN OH
exxerogHo knaget 1000 py6nen. No ycnosusam Bkrnaga 6aHk exerogHo Haduncnsaet 20% Ha
CyMMY, Haxoadaulytoca Ha cdeTe. Hepes 6 net y rpaxaaHuHa lNetposa pogunacb 4o4b, U OH
OTKpPbIST B Apyrom 6aHke CYET, Ha KoTopbIn exerogHo knaget no 2200 pybnen, a 6aHk
Hauuncnaet 44% B rog. Yepes CKOSbKO NET Nocre OTKPbITUA NEPBOro BKaga CyMMbl BKadoB
CPaBHSIOTCHA, €CNU AEHbIN CO CYETOB HE CHUMAIOT?

Pemenne. Uepes n 1T Ha neppoM c4€re OYIAET cyMMa

1000+1000-1,2+...+1000-1,2" =1000(1+1,2+...+1,2") =

s 1,2" 1 .

S, =) =1000- === = 5000(1.2" -1 py6
B 370 e BpeMsa Ha BTOPOM CUETE OYAET CyMMa |
1,44"° -1

2200+ 2200-1,44 +...+2200-1,44™° = 2200- = 5000(1,44™° - 1) pyb.

[TpupaBHAEM 3TH CYMMBI H PEIINM IIOTYICHHOE YPAaBHEHHE:
5000(1,2" —1) =5000(1,44™° -1) = 1,2" =1,44"° =1,2" =1,24"% & n=12.
TakuM 00pazoM, CyMMBI Ha CYETaX CPaBHAIOICA Uepe3 12 J€T IOoCae OTKPBITHUA
[ICPBOIO BRI4]4a.




3agnava 1

19. I'TepBoHayasbHO rog0BOH oHA 3apabOTHON MJATbl CTOJOBON COCTABJISA
1500000 pybaen. Ilocae yBesnnueHUss unucsia KJIHEHTOB, LUTATHOE PACMMUCa-

HUe OblLIO yBeJMueHO Ha 9 vesioBek, a GoHA 3apaG0OTHON MJaThl BO3POC 10
5250 000 pyOJiel, cpenHas roaoBas 3apadboTHas nJarta (OTHOCHUTEJbHO BCeX

COTPYAHUKOB) cTaJga 6oJibuie Ha 100 000 pybaen. KakoBa crana cpeaHss 3apa-
OOTHAad nJara (OTHOCUTEJILHO BCeX COTPYAHUKOB ) MOCJIe YBEJIUUEHUSA TOJI0BOr0

doHpa?

Pewerue  []ycTb M3HAUaJbHO pabOTaJIH 1 UEJIOBEK.

1 500 000
n

Cpeanss 3aprJjiata Oblja pyoOJien,

5 250 000
n+9

5250 000 _ 1500000 _ 100 000
n—+9 n
105 30 9

a craJia pyoOJieH.

n+9 n




105n — 30(n+9) = 2n(n + 9)
2n? — 57Tn+ 270 = 0
57 £ /1089 _ 57 4+ 33

TR = A -4
ny = 0
Nng = 22,5

5250 000 _ U
g = 350000 (pyGaeii)

Omesem: 350 000 pyGuen

\




3agada 2

19. Baajeneu marasyHa KynuJ ONTOM HEKOTOPOE KOJIH -
YeCTBO MOHHUTOPOB M INPOJaJ UX B TEUCHUE MapTa B PO3HHULLY,
nosiyuuB npuOblIb 40 000 pybseit. Ha Bce BhIpyueHHbIe
JICHBTU OH OIATH KYIHUJ MOHUTOPHI 1O TOU K€ ONTOBOU LIEHE
U IIPOJAJI [0 TOM K€ PO3HUUHOM LieHe, UTO Obljia B MapTe,
noJsiyuuB Ha 48 000 pyOGJield 6GoJibliie, UeM IMOTP aTHJI.
CKOJIBKO JIEHET OH MOTPAaTHJI HA MTEPBYIO MOKYIKY ?

PeweHue.

O603HaueHUSI:
1. MOHHUTOPOB ( U3HAYAJILHO )
3aKyrnoyHasi ueHa — x pybJiei (3a LITYKY ) NIr— ?
LIeHa MPpoJaKu — y pydJiei (3a WTYKY)




(O0603Haue HuUSI:
1 MOHHUTOPOB ( U3HAUYAJILHO )
3aKyrnoyHasi lieHa — x pyOJiei (3a LITYKY)
LleHa MPoJakKu — y pydJieH (3a LTYKY)

[Teprasi npubbuib: n(y — x) = 40 000
Bropoi paa:

29 mouuropos
7

7_“i(y — ) = 48 000 — npubbuib

X

T



n(y — x) = 40 000
%ﬂ(y — ) = 48 000
JlesimM BTOpOE ypaBHEHHE HA IIEPBOE

4-12
4 7

=122

n(1,2z — x) = 40 000
0,2nx = 40 000
nx = 200 000



[IpoLUEeHTDI

S
[IpoueHT — 310 Top 1acTb-

Ecim seqnrunna B pasHa x% oT A, To

gl ;
5= lOOA'

Ecmi emmnna C YBEJIMILTACE Hd X IIPOLUEHTOB, TO OHd CTdJjId PABHATLCH

X fs
(1 % m)c.

Ecimi seqmmnna C YMEHBIIILIACE Hd ¥ TIPOLICHTOB, TO OHd CTdjld PABHATECH

X
(1— m)c.




3agada 3

[Tpumep 1. [Tuposkok ¢ Msicom cTout Ha 507% J0po3Ke MHPOKKA C KEMOM.
Ha cko/bKo MPOLIEHTOB IUPOKOK C JUKEMOM JieLlieBre MUPoKKa ¢ Macom? O-
BET OKPYIJIUTE JI0 LIEJ0T0 YHC/1a IPOLIEHTOB,

Peuterue. 11yctb MHPOKOK C JKEMOM CTOHT &, TOT/A MHPOKOK C MACOM

. T 2
crout 1,5z, flcHo, uto 7 = 73 1o ecTb LleHa MUpoKKa C PKEMOM MEHb-
o1
1
e LieHb! MHPOXKKA C NACOM Ha 3 O LeH:I HPOXKKA € MACOM, TO €CTb Ha

[.3333: .= 30380 3300
Omesem: 33%




3apayva 4

19. Xonnuur «BepTonétbl ¥ Mup  » njiaHUpyeT BbIMYCTUTh B MEPBOM KBapTa-
Je 20% roaoBoro njaaHa, BO BTOPOM — YBEJHUMTb POU3BOJACTBO B 1,5 pasa,
B UeTBEPTOM BbINyCTHUTb 102 BepToJi€Ta. B TpeTbem KBapraJie, BO BpeMs OT-
MyCKOB, KaK MOKAa3bIBAET CTATUCTHKA, BbIYCKAETCHA MOJOBUHA OT CPEIHEro
apu(PMeTHUECKOr0 KOJMUECTBA BbIMYCKAEMbIX BEPTOJIETOB BO BTOPOM M YeT-
BEPTOM KBapTanax. Kakoe KoJMUYeCTBO BEPTOJIETOB MJAAHUPYETCHA BbIMYCTHTh
XOJIIMHIOM B TPeTheM KBapTaJie?

PeweHue.

19. Ilyctb = BepTOJETOB MJaHHUpYyeTCsl BLIMYCTUTH 3a TOA. loraa B
MepBoM KBapTaJge BbinycTaT 0,2z BepToJETOB, BO BTOPOM KBapra-

Je 0,3x, B TpeTbeMm % : 0’3:8; 102. CocTaBUM M peLIUM YypaBHEHHE
0,22 + 0,3z + 2IEEL2 4 102 =

z = 300;

2l O’j 8 48 BEpPTOJIETOB MJIAHUPYETCS BLIYCTUTh B TPETbEM
KBapradJie.

Omesem: 48.

N



3agada 5

19. IIpubblab npeanpusitus K KoHuLy rojaa coctanuJa 9408 000 pyosiei. CoBet
AKLIMOHEPOB MOCTAHOBUJI pACMPEAEUTh 3Ty NPUObLIb CAEAYIOLIUM 00pa3oM:
A pybaei HanpaBuTbh B (GOHI pa3BuTus npeanpusitus, 30% ot A HCnoJb30-
BaTb /151 BbIMJIAThl IMBUAEHI0B akuudoHepam, a 10% ot A ucnosb3oBaTh Ha
BbIMNJIAThI IPEMUK COTPYAHUKAM. Kpome TOro, Obl10 pelieHO J0MOJHUTENbHO
BbI[TYCTUTb aKUMK [JIs IPOJAXKU HA OUPKEe LIeHHbIX OyMar Ha CyMMY, PaBHYIO
[M0JIOBUHE CYMMbl BbIJIAUEHHbIX JIUBUIEHI0B, B KOJHYeCTBE 150 0OObIKHOBEH-
Hbix U 100 npuBUJIerMpoBaHHbIX (B 1,5 pa3a 6oJsiee noporux) akuuid. Onpene-
JINT€ CTOUMOCTb OJIHOM MPUBUJIETUPOBAHHOU aKLIHUH.

PeweHue.

A — cymma (B pyOJisix ),
HanpaBJieHHasi B (pOH 1 pa3BUTHUS
npearpusaATHS.

Torna 0,3 A — Ha BbIIJIATY AMBHIEHIOB.
0,1 A — Ha NpeMUH COTPY/IHUKOB.




A+ 0,34+ 0,14 = 9408 000.
A =6720000
0,5- 0,34 = 1008 000 —

CyMMapHasi CTOUMOCTD 4 KLMH

[IycTh ¢ — 11leHa OOLIKHOBEHHOM aKLKH (B PyOJIsiX ).
Torna 1,5t — 1eHa npuBUJIErHP OBAHHOU
aKLMH (B pyOJIsix ).

150¢ + 100 - 1,5¢ = 1 008 000
t =3 360

1,5t =1,5-3 360 = 5 040
Omesem: 5040 pyGJien




3apava 6

19. 30 nekabps 2014 rona Cepreit MuxanjoBuy
B3s1J1 B 6anke 800 000 py6sien B kpeaut. I lnan
BbIJ1aThl KpeauTa — 30 unciia Kaxaoro CJaeayuiero
Mecsilia 6aHK HauucsieT 2% Ha OCTaBLIYIOCSI CYMMY
n0Jra (To eCTb YBeJIMUMBAIOT A0JT Ha 2% ), 3aTeM
Ceprerd MuxainoBuu nepeBoUT B OAHK MJ1ATEXK.

Ha kakoe MuHUMa/bHOE KOJIMUECTBO MECSILIEB
Cepreit MuxaijoBHY MOXKET B35ITh KPEIUT,
4TOObI €2KEMEeCSUHbIE BbINJIAThI Obl/IU HE OoJee

360 000 pyOGuiei?

\



Peuierue.

[ IpennosoxKum, uto rnepBbie MeCsLbl
Cepreit MuxanoBuu OyJ1eT BhINJaUUBaTh POBHO
o 360 000 py6uei.

[locsie mepBoro mecsua:
1,02 - 800 000 = 816 000 pyouien,
816 000 — 360 000 = 456 000 pyOJien.

[locne BToporo mecsiua:
1,02 - 456 000 = 465 120 pyGaei,
465 120 — 360 000 = 105 120 pyOJien.

[Tocne Tperbero mecsua:
1,02-105 120 = 107 222,4 pyGJien,
107 222,4 — 107 222,4 = 0.
\

Omsem: 3



3agava 7

19. Ksinent B3sis1 15 960 000 py6uset B KpeauT noja 30% roioBbIX.
[Io ucTeueHun KaxK10ro Caeayouero roja OaHkK Hauu cJsieT
MPOLIEHTHI HA OCTABILUYIOCS CYMMY JI0JIra (TO €CTh YBEJUUUBAET
noJr Ha 30% ), 3aTeM KJIMEHT NepeBOJIUT B OAHK OINpejle/lEHHYIO
CYMMY €XK€roJIHoro nJjarexxa. Kakon noskaa ObITb CyMMa
€XKEroJIHOr0 MnJiaterka, YToObl KJUEHT BbIIJIATHJI J10JIT

TPeMsI PABHBIMU €2KErOJHbIMH I1J1aTEXKAMU ?




Peuwienue. I1ycTb HCKOMBIM €KE€MOHBIN M1aTEX — x pyOJIen.

J1oJir B KOHILE MepBOro roJja:
1,3 - 15960000 — z = (20748000 — x) pyObsei.

B KoH11e BTOpOTO:
(1,3 - (20 748 000 — x) — x) = 26 972 400 — 2,3x pyOJei.

B KoHIe TpeThero:
1,3(26 972400 — 2,3x) — x = 35064 120 — 3,992 pyoaseil.

35064120 — 3,992 =0
x = & 788 000

\OTBeT: 8 788 000 py6newn



Coaepxanue KpuTepus

baaasl

OO00CHOBaHHO MOJTYYEH NPABUIIbHBINA OTBET 3
[TomyueHO BEpHOE BBIPAKEHUE JIS €KETOJHOTO TIaTeXxa, HO JIOMyIIeHa 2
BBIYUCIIUTENbHAS OLINOKA, IPUBEAIIAs K HEBEPHOMY OTBETY
C moOMOIIBIO BEPHBIX PACCYKICHUM MOTYYECHO YPaBHEHHUE, U3 KOTOPOTO 1
MOXKET OBITh HAWJEHO 3HAYCHUE €XKEroJHOTro  IUIaTeka, HO
K02 (PUIIMEHTH YPABHEHUE HEBEPHBIC M3-3a OIUOKHM B BEIUYUCICHUSIX
PemieHnre He COOTBETCTBYET HU OJHOMY M3 KPUTEPUEB, MEPECUNCITICHHBIX 0
BBIILIE

Maxcumanvuwviu 6ann 3




3agaya 8
19. /IBa BK/IaquuKa BJOXKHUJINA JIEHLIU B 00111ee 1eJ10.
[Tocae 3Toro oauH U3 HUX 100aBuJI ellé 4 MJH. pyOJieH,
B pe3yJIbTaTe Yero ero o4 B 001IeM jelie
Bo3pocJsia Ha 0,06. A kKorja oH no6aBuJ el 4 MJIH. pyoJieit,
ero n1oJ1s1 Bogpocda etié Ha 0,02. CKOJIbKO JIEHer emMy
HY>KHO J100aBUThb, YTOObLI YBEJUUUTH CBOIO 10410 elé Ha 0,037

Peiwueriie.
M 3HauasbHO: CyMMapHbIM BKJAAA — Y MJH. P.,

X MJIH. P. — II€PBOI'o BKJaJYHKA. Ero JOJIA —

<R

[Tocsie Toro, Kak nepBbid J100aBUJI 4 MJIH. P.
CyMMapHo BkJaz: (y + 4) MJH. p.,
(x + 4) — nepBOro BKJAIUMKA.

\ 4
Ero noad: T+
& y+4

N




y+4 y
@4(y — x) = 0,06y(y + 4)
r+8 xx+4
321TeMy__8 y__4—0,02,

@4(y —x) =0,02(y + 4)(y + 8)
0,06y(y +4) = 0,02(y + 4)(y + 8)
6y = 2(y + 8)
=4

T



4(y — x) = 0,06y(y + 4)
4(4—2)=0,06-4- (4+4)

P = 902

Econ 1o6aBuT ewg k MJaH. p.,
r+8+k

TO — €ro J10Jisl.
y+8+k &

r+8+k x+8 .
— = 0,03;
y+8+k y+8
11,52

1152+ k 11,5

12+ k 19— OUS
11,52 + k .
12+ F 0,96 = 0,03;

11,52+ k = 0,99(12 + k)
11,52+ k = 11,88 + 0,99k

k = 36.
\@1: 36 000 000 pyGsien



3agada 9

19. B aBromacrtepckoi 3a jeto nounHwin 40 aBToMoOWIeN TPEX
TUIOB: JIETKOBbIE, TPY30Bble U MUKPOAaBTOOYC bl. JI€rkoBbIX MOUUHK/N OOJbIIIE,
yeM MHKpPoaBTOOYCOB. Ipy30BbIX aBTOMOOWIEH MOUYMHUIU B 12 pa3 GoJiblile,
yeM J1eTKOBbIX. CKOJIbKO MHKPOABTOOYCOB MOUMHHUJIM 32 JIETO B aBTOMACTEP-
CKOM?

Pewernue. JlonycTum, 3a J1€TO B aBTOMACTEPCKOH MOUMHUIM L JI€rKO-
BbIX aBTOMOOUNEH, G TPy30BUKOB U M MukpoaroOycoB. [1o cmbicay 3agaun
L, G, M — uenbie yucaa, npuuém L > 0,G > 0u M > 0.

Cornacho ycnoBuio, G = 12L; L > M; G+ L+ M = 40. Ho torna
12L+ L+ M = 40 u, caenoBarenbho, 13L < 40, otkyna L < 3.

[Ipu L =1 u3 popmyant 13L + M = 40 nonyuum M = 27 1 HepaBEHCTBO
L > M e BbINOJIHAECTC 5.

[Ipu L = 2 u3 popmyant 13L + M = 40 noayuum M = 14 1 HepaBEHCTBO
L > M ue BbINOJIHACTC 5.

[Ipu L = 3 u3 popmyanl 13L + M = 40 nonyuum M = 1 1 HEpaBEHCTBO
L > M BBINOJHAETCH.

Takum o6pazom, 3a jieto Obl1 OTPEMOHTHPOBAH 1 MUKPOaBTOOYC.

Omeem: 1




3agada 10

19 TlpoussomuTeNLHOCTE [TEPBOTO IieXa 3aBoja He 6osee 730 por3Be IEHHBIX
TeJIEBH30POB B CYTKHU.

[1pousBoauTebHOCTL BTOPOrO LeXa 3aB0Ja 10 PEKOHCTPYKLIUU COCTaBJIA -
Ja 75% oT npou3BoAUTeJILHOCTH ITepBoro 1exa. [locse peKOHCTPYKIIIY BTOPOH
[1eX YBeJUUIJI IPOU3BOIUTeNbHOCTL Ha 20% U cTas BhIycKath 6osiee 640 Te-
JIEBU30POB B CYTKU.

Hafinure, CKONBKO TeJIEBU30POB B CYTKU BBITYCKaeT BTOPOIL LIeX [10CJIe pe -
KOHCTPYKLIHU, €CJIM 004 11eXa BBIIYCKAOT B CYTKU L1€JI0€ YHCJIO TeJIEBU30POB.




PeweHue.

[lyctb mepBbI 1LleX B CYTKH BBIMYCKAET Z TEJEBU30POB, TOTAA JIO
PEKOHCTPYKLIMK BTOPOH LeX BhilycKas 0,75z TeJ1eBU30POB, NPU ITOM T € N H

- 0T T
0,752 € N. Iloayuum u3 sToro, uto 130 — 34 € N, 3HauuT x KpatHo 4.
[locae peKoOHCTpPYKUMH BTOPOH LEeX cTad Bbinyckath 0,75z - 1,2 = 0,92
yacos, npu s1om 0,9z = ?—6 € N, 3Hauur x KpatHo 10.

Takum o6pasom, z kpatHo 20.

[lo ycaoBuio, z < 730 u 0,9z > 640 nan x > 711.

Hucno, kpatHoe 20 u 711 < z < 730, 310 uncao 720.

Bropoii LHeX rnocJie PEKOHCTPYKLIMH crad BBIMYCKATh
720 - 0,9 = 648 Tesq1eBU30OPOB B CYTKH.

Omesem: 648.




3agada 11

19. /Inst nepeB0o3KK 60JILIIOTO yucaa O0ueK
o 160 kr u 210 Kr BbIACACHBI TPEXTOHHbIE MALIIUHBI.
MO>KHO J1i 3arpy3uTh TAKUMHU OOUKAMH MALLUHY
MOJHOCTBIO? ECJIM MOKHO,TO YKAXKUTE BCE
BAPUAHTBI TOT0, CKOJIbKO ALIMKOB KaK0T0 BUJ1A TIPU
9TOM MOYKHO B3ATh.

Pewuerue.

] -b11 crtoco®

160-KusorpaMMoBBIX O0UeK — k,
210-KuJ0rpaMMOBBIX — Uyepes n.
k, n > 0 — 1esble uucJa.

s



160k + 210n = 3000
16k + 21n = 300.

21n < 300
2

< 14=
n< 147
n < 14
[lepebupas Bce nenbie 3Hauenus n ot 0 10 14,

: _ 300 — 21n

OTOEPEM Te, VIt KOTOPBIX k& = T

TOXKE SABJIAETCS LEJbIM UM CJIOM.
[lonyuum equHcTBEHHOE N = 12,
pu KoTopom k = 3.

(HO nepebop Hago obsizaTensLHO NPUBOANTD)

\



2-0U criocod

n< 14

21n = 300 — 16k = 4(75 — 4k)
OTKYyaa 21n 10JI2KHO JeJUTHCA

Ha 4 ¥ He JJOJKHO AEJUTHCA Ha 8
(Tak 75 — 4k — HEUETHOE UUCJIO).
3HauuT, Muo6o n = 4, mbon = 12.

\



_ 300 — 21n
= 16

[Ipu n = 4 nonyuum k = ar __

2
He sABJSETCS LLEJIbIM.

[Ipun =12 noayuum k = 3 —
SIBJISIETCSI LLEJIBIM.

3HauuT,n = 12, k= 3

Omesem: Jla, 1210 210 kr u 3 mo 160 Kr.

\
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